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Присутні:  

Віктор КАПЛІНСЬКИЙ -начальник відділу містобудування-головний 

архітектор Фонтанської сільської ради, голова 

комісії 

Олександр ТЕФТУЛ –            спеціаліст першої категорії відділу містобудування 

та архітектури Фонтанської сільської ради, 

заступник голови комісії 

Наталія БАЛУЦА –       начальник відділу соціального захисту населення 

Фонтанської сільської ради, секретар комісії 

Члени комісії 

Наталія СИВАК  -         заступник начальника Управління фінансів Фонтанської 

сільської ради-Начальник відділу бюджетного 

відділу 

Ганна КАРАБАДЖАК -   завідувач сектором ЖКГ Фонтанської сільської ради, 

секретар комісії;  

Андрій САВЧЕНКО -     начальник Управління капітального будівництва 

Фонтанської сільської ради  

Аліна БРАЖНИКОВА -        начальник відділу з земельних відносин 

 

Сергій ПАЛІЙ -                    юрист Управління освіти Фонтанської сільської ради 

 

Тетяна ТРУСОВА -           в.о. начальника Управління культури, молоді та спорту 

Фонтанської сільської ради;  

Юрій МАНДРИК –    директор КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Фонтанської сільської ради;  

Валентина ГАЛЯНТ –   начальник Центру надання адміністративних послуг 

Фонтанської сільської ради;  

Микола ЗВЄРЯКОВ -   завідувач сектору з питань цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами 



Кристина ЄРЬОМЕНКО -     головний спеціаліст служби у справах дітей 

Фонтанської сільскої ради 

Оксана ШАПОВАЛОВА – староста Крижанівського старостинського округу 

Фонтанської сільської ради 

Олена КУШНІР-БУРДЕЙ – завідувач сектору інформаційної роботи та 

взаємодії з громадськістю 

Віталій ПРУДНІКОВ -       староста Новодофінівського старостинського округу 

Фонтанської сільської ради 

Ксенія РУСНАК -       спеціаліст сектору інформаційної роботи з громадськістю 

 

 

                        

Відсутні: Оксана МАРІНЕСКУ - головний фахівець Управління освіти 

Фонтанської сільської ради 

 

Порядок денний:  

 

1. Обговорення питання щодо організації роботи комісії 

2. Визначення радників – уповноважених з питань безбар’єрності 

3. План заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в межах Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 

2030 року на території Фонтанської територіальної громади Одеського 

району Одеської області 

4. Інші питання 

 

Виступив: 

 

Віктор Каплінський- відкрив засідання, представив учасників та ознайомив 

присутніх із порядком денним засідання комісії з питань створення 

безбар’єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області. 

 

Підтримано одноголосно. 

 

З першого питання слухали: 

Віктора Каплінського – повідомив, що відповідно  до розпорядження 

сільського голови Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області Наталії Крупиці, керуючись розпорядженням  Одеської обласної 

військової (державної) адміністрації від 28.04.2023 №251/А-2023 «Про 

затвердження Плану заходів з реалізації у 2023і 23024 роках в Одеській області 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору у Україні на 

період до 2030 року», комісії з питань створення безбар’єрного простору на 

території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області (далі 

– Комісія) необхідно досконало вивчити покладені на орган місцевого 



самоврядування питання щодо створення безбар’єрного середовища та вжити 

усі необхідні заходи які передбачені сучасним законодавством та нормами в 

Україні.  

Одним із таких заходів є проведення  моніторингу усіх об’єктів 

комунальної та приватної форми власності на території Фонтанської громади 

за результатами якого  розробити та подати на затвердження задля подальшого 

впровадження в дію «Плану заходів  із створення безбар’єрного простору на 

території Фонтанської територіальної громади Одеського району Одеської 

області» (далі – План). 

Віктор Каплінський наголосив, що План повинен базуватися на 

положеннях Національної стратегії та враховувати місцеві особливості 

Фонтанської громади.  

 

Усі присутні підтримали зазначено.   

 

З другого питання слухали: 

Віктора Каплінського – зазначив, що за рекомендаціями Одеської обласної 

військової (державної) адміністрації необхідно з числа працівників 

виконавчого органу місцевого самоврядування визначити Радника-

уповноваженого з питань безбар’єрнності та запропонував кандидатуру 

безбар’єрнності – Олександра Тефтула, спеціаліста відділу містобудування та 

архітектури Фонтанської сільської ради.   

 

Підтримано одноголосно. 

 

З третього питання слухали: 

Віктора Каплінського - зазначив, що проєкт Плану заходів з реалізації у 2023 

і 2024 роках Національної стратегіїіз створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року включає 5   напрямків,  8 стратегічних цілей та 

26 завдань, що охоплюють фізичну, інформаційну, цифрову, суспільну та 

громадянську, а також освітню та економічну   безбар’єрнність.   

Запропновано  розглянути План заходів по пунктам, та визначитись з 

завданнями: 

Відповідно до стратегічної цілі 1.2 Об’єкти фізичного оточення і траспортна 

система створюється та оновлюється відповідно до сучасних стандартів 

доступності 

 п. 1.2.1.2. Провести відповідні будівельні/ремонтні роботи: було доручено 

керівникам відділів та управлінь Фонтанської сільської ради підготувати 

короткі довідки, щодо проведення інвентаризації  будинків/споруд, з питань 

доступності та безбар’єрності та в термін до 13.07.2023 року надати 

інформацію, для подальшого опрацювання, раднику уповноваженого з питань 

безбар’єрнності – Олександру Тефтул. 

п. 1.2.1.4. Встановити інформаційні знаки про наявність та розташування 

входів (виходів) для осіб з інвалідністю. Виступила Валентина Галянт яка 

поділилась досвідом щодо створення доступності в ЦНАП.  



п.1.2.4.1. Забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек. В 

обговорення прийняла участь Тетяна Трусова. Яка розповіла про що на 

території Фонтанської сільської ради існує 4 бібліотеки з яких функціонує 3, а 

саме:  

 не функціонує  бібліотека в с. Олександрівці (через відсутність 

бібліотекаря), щодо  доступності цього приміщення: знаходиться на 

другому поверсі з незручними сходами.    

 функціонуюча бібліотека с. Фонтанка, знаходиться на другому поверсі з 

незручними сходами.    

 функціонуюча бібліотека в с. Вапнярка в поганому стані, 

напівзруйновані сходи та пандус. 

 функціонуюча бібліотека  в с. Крижанівка знаходиться в приміщенні яке 

належить Укрпошті, відповідно проводити будь які роботи в цьому 

приміщенні недоцільно, запропоновано розглянути питання 

облаштування приміщення БК с. Крижанівка, з урахуванням можливості 

розміщення там бібліотеки. 

 

Відповідно до стратегічної цілі 1.3 Фахівці у сфері містобудування, 

архітектури і транпорту та представники громадськості володіють 

необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти у сфері 

доступності. 

п.1.3.1.1. Провести навчання державних службовців з питань створення 

фізичної безбар’єрності. Запропоновано раднику, відділу соціального захисту 

населення, Управлінню культури внести пропозиції щодо проведення 

семінарів з даного питання, на наступному засіданні. 

п.1.3.1.2. Забезпечити навчання персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів 

щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг. 

В обговорення прийняла участь Наталія Сивак, яка повідомила що на території 

Фонтанської сільської ради відсутні зареєстровані перевізники. 

п.1.32.1. Забезпечити проведення навчання державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування щодо принципів безбар’єрності в 

сфері охорони здоров’я, соціальної політики, освіти, житлово-комунальній 

сфері. Запропоновано раднику, Управлінню освіти, Центру первинної медико-

санітарної допомоги внести пропозиції щодо проведення навчань з даного 

питання, на наступному засіданні. 

п.1.3.2.2. Забезпечити проведення навчання державних службовців та 

посадових осіб та посадових осіб місцевого самоврядування, що працюють в 

сфері будівництва і транспорту щодо принципів оновлених державних 

будівельних норм і стандартів. Запропоновано відділу містобудування та 

архітектури внести пропозиції щодо проведення навчань з даного питання, на 

наступному засіданні. 

Відповідно до стратегічної цілі 2.2. Кожен має рівний доступ до інформації, 

яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у 

культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом. 



п. 2.2.1.1. Провести цикл вебінарів для працівників державних та комунальних 

закладів культури та закладів освіти щодо політики безбар’єрності та 

недискримінації. Запропоновано Управлінню освіти, Управлінню культури, 

молоді та спорту внести пропозиції щодо проведення вебінарів з даного 

питання, на наступному засіданні. 

п.2.3.1.1. Здійснити заходи щодо забезпечення доступності неголосового 

виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, 

мовлення. Запропоновано раднику, центру первинної медико-санітарної 

допомоги, управлінню фінансів вивчити питання щодо можливості реалізації 

неголосового виклику екстреної медичної допомоги. 

п.2.3.2.2.  Розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів та 

ветеранок на біг-бордах. Запропоновано відділу соціального захисту 

населення знайти матеріали для розміщення, управлінню капітального 

будівництва та управлінню фінансів  розробити заходи та план розміщення 

інформації про спектр послуг ветеранів на біг-бордах, та фіксувати дані 

публікації для подальшої звітності. 

Відповідно до стратегічної цілі 3.1. Швидкісний Інтернет та засоби доступу 

доступні для всіх 

п. 3.1.1.1. Актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану 

забезпечення закладів охорони здоров’я доступом до швидкісного Інтернету 

та засобами доступу до нього. Доручено Центру первинної медико- санітарної 

допомоги, управлінню освіти, Управлінню освіти, управлінню культури 

молоді та спорту Управілінню фінансів актуалізувати та зібрати дані щодо 

нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров’я та Хабів, закладів 

освіти, бібліотек доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до 

нього.  

п. 3.1.1.3.  Забезпечити укриття закладів охорони здоров'я Wi-Fi покриттям.  

Доручено Центру первинної медико- санітарної допомоги, управлінню освіти, 

Управлінню освіти, управлінню культури молоді та спорту Управілінню 

фінансів актуалізувати та зібрати дані щодо нинішнього стану забезпечення 

укриттів закладів охорони здоров’я та Хабів, закладів освіти, бібліотек Wi-Fi 

покриттям.  

п.3.1.2.1. Забезпечити бібліотеки комп’ютерними тифлокомплексами. В 

обговорення прийняла участь Тетяна Трусова. Яка розповіла  що в бібліотеках   

Фонтанської сільської  ради відсутні комп’ютерні тифлокомплекси.  Доручено 

управлінню культури молоді та спорту скласти запит на закупку вище вказаної 

техніки. Доручено  Сергію Палію вивчити питання щодо необхідності 

обладнання шкільних бібліотек  комп’ютерними тифлокомплексами. 

Відповідно до стратегічної цілі 4.1. Різні групи населення користуються 

рівними правами та можливостями для соціального залучення та 

громадянської участі. 

п. 4.1.1.2. Організувати роботу Співдія Хабів на базі молодіжних центрів та 

молодіжних просторів з надання послуг, у т.ч. онлайн, спрямованих на 

створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп 

населення зокрема, постраждалих внаслідок війни, у т.ч. молоді з інвалідністю 



та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, до гуманітарної, 

психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з 

неформальної освіти тощо. Управлінню культури молоді та спорту, 

управлінню освіти вивчити дане питання, та доповісти на наступному 

засіданні. 

п.4.1.2.1. Провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для 

представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх 

спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями 

молоді, у т.ч. особами з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо 

переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя. 

Управлінню культури молоді та спорту, управлінню освіти вивчити питання, 

щодо неохідності проведення освітньо-виховних заходів (тренінгів, семінарів, 

форумів) та доповісти на наступному засіданні. 

п.4.2.2.1. Визначити кількість психологів у територіальних громадах, які 

надають кваліфіковану психологічну допомогу дітям, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей/ дорослих, які постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Доручено відділу соціального 

захисту населення, Службі у справах дітей, Управлінню освіти, Центру 

первинної медико- санітарної допомоги, управлінню фінансів вивчити 

питання та доповісти на наступному засіданні. 

п.4.2.3.3. Забезпечити консультування батьків та інших членів родин, в сім’ях 

яких проживають дієздатні особи з інтелектуальними та психічними 

порушеннями, щодо механізмів державної підтримки таких осіб, зокрема, 

визнання особи обмежено дієздатною та /або надання соціальних послуг 

дієздатним особам з інтелектуальними та психічними порушеннями 

(підтримане проживання, консультування тощо) для зменшення кількості осіб, 

яких у судовому порядку визнають недієздатними.  Доручити службі у справах 

дітей та відділу соціального захисту населення вивчити питання надання 

послуг реабілітації, забезпечення (підтриманого проживання, кунсультування 

тощо) та обговорити на наступному засіданні. 

Відповідно до стратегічної цілі 4.3. Держава сприяє підвищенню рівня 

здоров’я та забезпеченню фізичної активності населення. 

п.4.3.1.1. Врахувати підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми 

та мало мобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів 

охорони здоров'я. Доручено УКБ. Відділу містобудування та архітектури, 

відділу ЖКГ, Центру первинної медико- санітарної допомоги враховувати 

підходи гендерної чутливості, дружності  при будівництві, реконструкції 

закладів охорони здоров’я. 

Відповідно до стратегічної цілі 5.1. Освітні потреби дорослих, молоді та дітей 

забезпеченні якісною освітою впродовж життя. 

Управлінню відділу освіти вивчити питання щодо потреб в освітніх процесах 

та бути готовими до обговорення на наступних засіданнях.  

  

Віктор Каплінський -  запропонував план заходів з реалізації у 2023 і 2024 

роках Національної стратегі із створення безбар’єрного простору в Україні на 



період до 2030 року взяти за основу при розробці  Програми із створення 

безбар’єрного простору на території Фонтанської громади. 

Наголосив на необхідності всі  оголошені питання згідно Плану заходів 

та обговорені в ході засідання відповідальним виконавцям взяти за основу. 

 Враховуючи багатозадачність Плану заходів запропонував в 

подальшому проводити тематичні засідання, з відповідальними виконавцями. 

 

Підтримано одноголосно. 

 

З четвертого питання слухали: 

Віктора Каплінського -  запропонував доручити сектору інформаційної 

роботи з громадськістю, на веб- сайті Фонтанської сільської ради додати 

сторінку «Безбар’єрність» на якої висвітлювати хід роботи комісії, та надати 

можливість мешканцям громади надавати пропозиції щодо створення  

безбар’єрного простору в громаді.(створити чат- бот, опитувальник, цікаві 

факти, тощо). 

 

Підтримано одноголосно. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Визначити радника – уповноваженого з питань  безбар’єрнності – 

Олександра Тефтул. 

2.  План заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках Національної стратегі із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року взяти за 

основу при розробці  Програми із створення безбар’єрного простору на 

території Фонтанської громади. 

3. Учасникам постійно діючої комісії з питань створення безбар’єрного 

простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області виконати доручення, та бути готовими до обговорення на наступних  

тематичних засіданнях. 

4. Доручити сектору інформаційної роботи з громадськістю, на веб- сайті 

Фонтанської сільської ради додати сторінку «Безбар’єрність» на якої 

висвітлювати хід роботи комісії, та надати можливість мешканцям громади 

надавати пропозиції щодо створення  безбар’єрного простору в громаді. 

 

Результати голосування за -17, проти-0, утримались -0. 

 

 

Віктор Каплінський -  запропонував засідання комісії з питань створення 

безбар’єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського 

району Одеської області вважати закритим. 

 

Підтримано одноголосно. 

 

 



Начальник відділу містобудування-  

головний архітектор  

Фонтанської сільської ради  

Одеського району Одеської області,  

голова комісії                                                                   Віктор КАПЛІНСЬКИЙ 

 

 

Начальник відділу соціального 

захисту населення  

Фонтанської сільської ради  

Одеського району Одеської області,  

секретар комісії                                                               Наталія БАЛУЦА      


